 -----Ursprüngliche Nachricht-----

Von: 
Grieser Jürgen  

Gesendet:
Tuesday, October 11, 2005 8:58 AM

An:
Rudolf Bruno

Cc:
Bartels Helene

Betreff:
Unser Gespräch vom 10.10.05

Bruno,

unser gestriges Gespräch hat mich aufs Neue entsetzt. Das kann dir nicht entgangen sein.

Deine Aussagen, dass wir im Projekt nicht alle Ziele erreichen (im Sinne von "aber viele") und dass das Lademodul noch kleine bugs hat, ist meiner Ansicht nach eine völlige Verzerrung der Informationen, die du in den letzten Jahren von den Projektangestellten erhalten hast. 

Ich möchte dich nochmals dringend bitten, meine Aussagen nicht weiter zu ignorieren. 

Unter der Prämisse, dass du meine Aussagen weiter ignorierst, sehe ich es als für beide Seiten beste Lösung an, dass ich das GPCC so schnell wie möglich verlasse. Das habe ich dir gesagt. Dein Vorschlag, dass ich dann doch einfach kündigen soll, ist für mich unakzeptabel. 

Ich leide seit Jahren unter dem Projektverlauf. Ich habe dir das immer wieder mitgeteilt. Ich werde jetzt nicht einfach gehen und dir damit den Weg freimachen, sodass du anderen gegenüber ein gegeben den Informationen, die du aus dem Projekt erhalten hast, so verzerrtes Bild zeichnest, wie gestern mir gegenüber.

Ich möchte mir auch nicht noch einmal von dir Vorwerfen lassen, dass ich dich Bedrohen möchte. Das will ich nicht. Ich möchte dich aber warnen, dass du es dir meiner Ansicht nach die letzten Jahre viel zu einfach gemacht hast. Du hast regelmäßig Information über den Projektverlauf bekommen. Die Bitte, von der vorgegebenen Projektstrategie abzuweichen (erstmals im Frühjahr 2002), um die Projektziele in erreichbare Entfernung zurückzuholen und den Weg für seriöse Ergebnisse in vertretbarer Zeit frei zu machen, hast du abgewehrt. Ich habe immer wieder davor gewarnt, dass wir nutzlos, wissend und in großem Umfang Zeit verschwenden. Ich bitte dich, dies nicht weiter zu ignorieren. Stattdessen wünsche ich mir, dass du endlich Lösungsvorschläge anbietest. 

Jürgen.

********************************************

Dr. Juergen Grieser

Global Precipitation Climatology Centre GPCC

Deutscher Wetterdienst

P.O.Box 10 04 65

63004 Offenbach

Germany

Tel.: +49 -69 8062 2873

Fax:  +49 -69 8062 3759

Web: http://gpcc.dwd.de

********************************************

