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Schriftliche Aeusserung
Ihr Schreiben vom 10.4.2008
Sehr geehrter Herr Scheffel,

Ich danke Ihnen dafuer, dass Sie mir die Gelegenheit geben, mich schirftlich zu den Vorwuerfen zu aeussern, am 7.3.2008 folgende Straftat begangen zu haben:

Sachbeschaedigung, Beleidigung und Hausfriedensbruch.

Da mich Ihr Schreiben erst am 21.4.2008 erreicht hat, antworte ich in Uebereinstimmung mit unserem Telefonat vom 22.4.2008 erst jetzt.

Ich habe am 7.3.2008 – wie schon sehr oft zuvor – Dr. Bruno Rudolf in seinem Buero besucht. Dazu habe ich das in ihrem Schreiben angegebene Gebaeude betreten. Dies habe ich getan, weil mir ein ehemaliger Kollege freiwillig und freundlich die Tuer geoeffnet hat und mich willkommen geheissen hat. Mit diesem ehemaligen Kollegen hatte ich im Anschluss eine entspannte Unterhaltung ueber meine jetzige Taetigkeit und neuere Entwicklungen im Deutschen Wetterdienst. Ich habe keinen Hausfriedensbruch begangen. 
Der Anlass fuer meinen Besuch bei Dr. Bruno Rudolf war seine Zusage, die Verantwortung fuer einige Vorfaelle im von ihm geleiteten Forschungsteilprojekt VASClimO zu uebernehmen. Solche delikaten Themen bespricht man gewoehnlich und am ehesten zielfuehrend im kleinen Kreise. Deshalb bin ich aus London angereist, um Dr. Bruno Rudolf zu treffen.

Leider hat er im Verlauf des Gespraechs sachlich falsche Aussagen in fuer mich bedeutendem Umfang getroffen. Darauf habe ich ihn sachlich aufmerksam gemacht. Seine Behauptung, er haette fuer mich ein Gigabyte Speicherplatz besorgt und mehr waere im DWD nicht moeglich gewesen, ist falsch. Ich habe selbst auf kurzem Dienstweg ein Gigabyte Speicherplatz besorgt und andere Arbeitsgruppenleiter im DWD haben gezeigt, dass mehr moeglich ist. Ich stehe dazu, dass die Aussage Dr. Bruno Rudolfs schlicht falsch war. Ich habe ihm das gesagt. Ich habe ihn nicht beleidigt.
Leider hat Dr. Bruno Rudolf keine weiteren Argumente fuer seine Position mehr vorlegen koennen oder wollen. Er hat darauf gedraengt, das Gespraech vorzeitig einseitig abzubrechen und damit begonnen, mich “rauszuwerfen”. Da aber das Thema und dessen Folgen fuer mich zu schwerwiegend sind, als dass ich die falschen Aussagen Dr. Bruno Rudolfs einfach unkommentiert stehen lassen kann und da ich die Anreise aus London als Chance empfunden habe, die unterschiedlichen Aussagen womoeglich doch noch aufeinander abzustimmen und einer Eskalation (und einem weiteren Veroeffentlichen falscher Aussagen) vorzubeugen, habe ich mich nicht widerstandslos aus dem Buero draengen lassen. Leider war die Situation zu diesem Zeitpunkt sehr emotional und im Rahmen eines kurzen unbeabsichtigten Handgemenges ist ein Knopf von Dr. Bruno Rudolfs Hemd abgefallen. Ich habe keine Sachbeschaedigung vorgenommen.
Die Situation hatte sich daraufhin sofort wieder beruhigt. Es hat mir Leid getan, dass Dr. Bruno Rudolf dieser absolut unbeabsichtigte Schaden entstanden ist. Ich habe sofort vorgeschlagen, ihn mit einer Zahlung von 20EU zu kompensieren und habe das, obwohl Dr. Bruno Rudolf dies generoes abgelehnt hat, auch getan. Das kann Tobias Fuchs (Beamter im Deutschen Wetterdienst) bezeugen. Trotz massiver inhaltlicher Meinungsverschiedenheiten zwischen Dr. Bruno Rudolf und mir, lag und liegt mir eine Deeskalation am Herzen. Dies ist nur durch offene Diskussion moeglich.
Als sehr hilfreich habe ich es empfunden, dass im weiteren Verlauf des Gespraechs Tobias Fuchs als Zeuge anwesend war. Dr. Bruno Rudolf hat vorgeschlagen, das Gespraech mit weiteren Beteiligten (Dr. Christoph Beck, Universitaet Augsburg, und Prof. Christian-D. Schoenwiese, Universitaet Frankfurt) fortzusetzen. Diesen Vorschlag habe ich dankbar angenommen und dafuer als Ort das Buero von Prof. Christian-D. Schoenwiese vorgeschlagen. So wird mir bei der von Dr. Bruno Rudolf vorgeschlagenen naechsten Besprechung wohl erspart bleiben, mich mit Vorwuerfen des Hausfriedensbruchs auseinandersetzen zu muessen.

Ich moechte abschliessend mein Beduerfnis betonen, das sehr angespannte Verhaeltnis zwischen Dr. Bruno Rudolf und mir aktiv zu entspannen. Ich fuehre die Situation auf eine Reihe von Falschaussagen, wie der oben angesprochenen zurueck und suche deshalb das direkte und deeskalierende Gespraech mit Dr. Bruno Rudolf. Dass Dr. Bruno Rudolf mir nun Straftaten zur Last legt, passt nicht in das Bild, das ich waehrend unserer Besprechung bekommen hatte, da er ja selbst eine Fortsetzung des Gespraechs vorgeschlagen hat. 

Hochachtungsvoll,

Dr. Juergen Grieser.
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