

-----Original Message-----
From: Juergen Grieser 
Sent: 21 May 2010 15:17
To: gabriele.geisler@dwd.de
Cc: bruno.rudolf@dwd.de; wolfgang.kusch@dwd.de
Subject: Falsche Aussagen des DWD vor dem Landgericht Bonn
Importance: High


Sehr geehrte Frau Geisler,

Soweit ich informiert bin, hat Herr Kusch am 5.11.2009 Klage gegen mich erhoben. Ich gehe davon aus, dass das Schriftstueck, dass Hr. Dr. Schaaf am 28.1.2010 als Replikation auf meine Erwiderung im Auftrag des DWD, d.h. Herrn Kusch, an das Bonner Landgericht geschickt hat. Sofern Sie mir nicht das Gegenteil bestaetigen, muss ich jedenfalls davon ausgehen. Wenn Sie mir bestaetigen koennen, dass die gegen mich vor Gericht vorgebrachten weitgehend falschen Aussagen nicht von Herrn Kusch zu verantworten sind, ziehe ich meine Aussage, dass Herr Kusch das Gericht falsch informiert hat, zurueck und werde mich formal entschuldigen. Ich bitte Sie in diesem Fall allerdings, mir mitzuteilen, wer fuer die falschen Aussagen verantwortlich ist. 

Ich mache auch Sie darauf aufmerksam, dass der von Dr. Bruno Rudolf verursachte Schaden nicht dadurch minimiert werden kann, dass die skandaloesen Zustaende auf meine Kosten vertuscht werden. Je massiver der DWD gegen mich vorgeht, desto wahrscheinlicher ist es, dass ich mich an die Presse wenden muss. Dass kann nicht im Interesse des DWD sein. Ich lade die Verantwortlichen im DWD daher erneut ein, sich die Beweise fuer die falschen Aussagen seitens des DWD anzusehen -  was bisher augenscheinlich nicht der Fall war - und gemeinsam nach Auswegen zu suchen. 

Ich verfuege ueber keinerlei juristische Bildung und kann nicht ermessen, ob es verboten ist, zu sagen, dass gegenueber einem Gericht falsche Aussagen gemacht wurden, wenn dies nachweisbar ist. Dass falsche Aussagen gemacht wurden - und dass der Zeuge Dr. Bruno Rudolf dies in vollem Bewusstsein getan hat - steht ausser Zweifel.

Ich bitte Sie zudem, keine weiteren kompromittierenden Faxe an meinen Arbeitgeber  zu schicken. Ich habe keinen Zugang zum Faxgeraet. Meine Postleitzahl ist uebrigens E3 4PU.

Mit freundlichen Gruessen,

Juergen Grieser.


