
From: C.-D.Schönwiese [mailto:schoenwiese@meteor.uni-frankfurt.de] 
Sent: 14 September 2010 10:13
To: Juergen Grieser
Subject: Angeblich falsche Aussagen gegenüber dem Landgericht Bonn

Herr Grieser,

gestern habe ich Ihren Brief vom 03.09.2010 erhalten und obwohl ich mich zu diesem speziellen Punkt schon wiederholt geäußert habe und nach Ihrem Auftritt bei der Klimatagung 2009 in Bonn mit Ihnen nichts mehr zu tun haben möchte (vgl. nachfolgenden E-Mail-Korrespondenz-Auszug) nochmals folgendes.

Um Ihnen angesichts der Probleme an Ihrem damaligen DWD-Arbeitsplatz zu helfen, haben wir ungefähr im Oktober 2005 (allmählich erinnere ich mich nicht mehr an alle Details der damaligen Projektdurchführung) Ihren Arbeitsplatz an die Universität Frankfurt/M. verlegt und dort habe ich Ihnen einen Rechner zur Verfügung gestellt (nach meiner Erinnerung aus dem sog. Drittmittelbonus der Universität, der indirekt Projektmitteln entspricht). Ob das ein Laptop oder PC war, ist m.E. nebensächlich; tatsächlich war es aber ein PC (vgl. meine Mail vom 24.02.2010). Dies habe ich auch Herrn Rudolf vor einiger Zeit (um die Jahreswende 2009/2010?) aufgrund seiner Nachfrage nochmals mitgeteilt und tue es heute erneut. Auf die Formulierungen die DWD-Juristen, die sicherlich auf den Informationen von Herrn Rudolf beruhen und die offenbar der ehemalige DWD-Präsident unterschrieben hat, habe ich keinen Einfluss und ich werde auch weiterhin darauf keinen Einfluss nehmen, zumal ich mit Herrn Kusch niemals solche Details besprochen habe. Und ob die damalige PC-Bereitstellung in unmittelbarem Zusammenhang mit Ihrem defekten Notebook (oder Laptop?) stand, weiß ich nicht mehr. 

Zum leider schlechten Schluss sei angemerkt, dass ich es als niederträchtig empfinde, wenn Sie mir auch aus diesem damaligen Entgegenkommen einen Strick drehen wollen und mir eine Falschaussage unterstellen. Weitere Rückfälle in eine Korrespondenz mit Ihnen wird es also nicht geben, so lange Sie sich nicht für diese und frühere Beleidigungen entschuldigen.     

C.-D. Schönwiese
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