-------- Original-Nachricht --------
Datum: Wed, 20 Oct 2010 19:01:46 +0200
Von: "Jürgen Grieser" <j.grieser@gmx.de>
An: bruno.rudolf@dwd.de
CC: schoenwiese@meteor.uni-frankfurt.de, gerhard.adrian@dwd.de, christoph.beck@geo.uni-augsburg.de
Betreff: Deutsches Climategate


Hallo Bruno,

Wir befinden uns am Vorabend eines deutschen Climategate. 

Das GPCC hat die Oeffentlichkeit, seine Geldgeber und sogar das IPCC ueber Jahre vorsaetzlich ueber Datengrundlage, Qualitaetskontrolle und Interpolationsmethode des VASClimO-Datensatzes getaeuscht. Die Beweise sind erdrueckend. Dass sich der DWD weigert, diese einzusehen und mir stattdessen auch vom neuen Praesidenten pauschal und unbelegt vorgehalten wurde, ich wuerde falsche Behauptungen aufstellen, ist nicht nur sehr demuetigend, sondern macht aus dem GPCC-Skandal einen DWD-Skandal. Es wurden sogar vor Gericht nachweislich falsche Aussagen aufgrund deiner Zeugenaussagen vorgebracht. Naeheres dazu findest du auf meiner homepage www.juergen-grieser.de.

Ich bitte dich nochmals, dich einem gemeinsamen Ausweg nicht zu verschliessen. Sollte das VASClimO-Folgeprodukt veroeffentlicht werden, bevor ein Ausweg gefunden ist, werde ich dem Spiegel ein Gespraech ueber den Forschungsbetrug einer oberen Bundesbehoerde und dessen langjaehrige und mir geradezu perfide erscheinende Vertuschung anbieten muessen. Zudem spiele ich mit dem Gedanken, den Vorstand der DMG zu informieren und auf der naechsten Mitgliederversammlung deinen Ausschluss zu beantragen. Dies kann ich damit begruenden, dass du erstens ueber Jahre nachweislich Forschungsbetrug begangen hast und zweitens zu dessen Vertuschung nachweislich falsche Aussagen fuer das Landgericht Bonn gegen mich vorgebracht hast.

Ich bitte dich nochmals eindringlich: Lass es nicht soweit kommen! Es war ein Trugschluss, dass ich meinen Beruf als Meteorologe und Wissenschaftler entsprechend deiner Empfehlung aufgeben wuerde und dennoch deinen Betrug weiter vertuschen koennte. 

Ich apelliere an deinen gesunden Egoismus. Versperre dich nicht gegen einen Ausweg.

Juergen.



