
  
Gesendet: Freitag, 05. Juli 2013 um 13:12 Uhr
Von: "Jürgen Grieser" <j.grieser@gmx.de>
An: "Tobias Fuchs" <tobias.fuchs@dwd.de>
Cc: "Bruno.Rudolf" <bruno.rudolf@dwd.de>, "Andreas Becker" <andreas.becker@dwd.de>, christoph.beck@geo.uni-augsburg.de, "Gerhard Adrian" <gerhard.adrian@dwd.de>, gabriele.geisler@dwd.de, "Karl Trauernicht" <ref-lr21@bmvbs.bund.de>, "Udo Schneider" <udo.schneider@dwd.de>
Betreff: Die Folgen deiner Lügen.
Hallo Tobias,
 
Ich brauche dich nicht mehr darüber zu informieren, dass du seit Jahren an vorsätzlich falschen Aussagen festhältst. Ich habe dich während des VASClimO Projektverlaufs via Email informiert und ich habe dir auf deinen Wunsch hin am 24.6.2006 das Beweismaterial ausgehändigt.
 
Nachdem du auf der EGU 2009 von der Bühne herab die versammelten Wissenschaftler im Namen des DWD belogen hast, bist du zum leitenden Regierungsdirektor befördert und mit der Leitung einer Abteilung im DWD betraut worden. Das GPCC hält bis heute an deinen Lügen fest.
 
Ich wurde indes im Jahr 2010 vom Präsidenten des DWD für meine wahren Aussagen verklagt und Dr. Bruno Rudolf hat das Landgericht Bonn als Zeuge mit einem Bombardement nachweislich falscher Zeugenaussagen überzogen.
 
Ich weiss nicht, wie gut du verdrängen kannst. Und ich weiss nicht, wie du dir vorstellst, dass deine Lügen und all der Schaden, den sie für mich, den DWD und die Glaubwürdigkeit der deutschen Meteorologie haben werden, an dir abprallen. Ich bitte dich jedoch nochmals, alles in deiner Macht stehende zu tun, damit es für mich Genesung, Rehabilitation und Entschädigung gibt, bevor Bruno sich von seinem Forschungsbetrug in den Vorruhestand verabschiedet.
 
Alternativ steht es dir natürlich auch frei, bei der Aufarbeitung der Lügen zu helfen und soweit du darin eingebunden bist, persönlich die Verantwortung zu übernehmen. Meine Integrität und mein Berufsleben zu zerstören und mich dann zu ignorieren, ist, auch wenn es dir so erscheinen mag, kein Ausweg.
 
Sollte die mir durch das Vorgehen einiger Beamter des DWD geraubte Würde nicht wieder zurückgegeben werden, bevor Bruno in den Ruhestand geht, werde ich dir, deinen Lügen und deiner darauffolgenden Beförderung einen Tag in meinem Hungerstreik widmen.
 
Im Anhang findest du eine Eidesstattliche Versicherung von Christoph Beck, in der er deinen Aussagen im Einklang mit der Beweislage widerspricht.
 
Mit freundlichen Grüßen,
 
Jürgen Grieser.

