
  
Gesendet: Montag, 18. November 2013 um 09:37 Uhr
Von: "Jürgen Grieser" <j.grieser@gmx.de>
An: Kein Empfänger
Cc: gabriele.geisler@dwd.de, "Bruno.Rudolf" <bruno.rudolf@dwd.de>, "Udo Schneider" <udo.schneider@dwd.de>, "Andreas Becker" <andreas.becker@dwd.de>, "Tobias Fuchs" <tobias.fuchs@dwd.de>, "Hr. Schönwiese" <schoenwiese@meteor.uni-frankfurt.de>, christoph.beck@geo.uni-augsburg.de, gabriele.stoecker-decker@dlr.de, "Karl Trauernicht" <ref-lr21@bmvbs.bund.de>, geschaeftsstelle@ombuds-wissenschaft.de, "Markus Ziese" <markus.ziese@dwd.de>, "Paul Becker" <paul.becker@dwd.de>, info@spiegel.de, thomas.foken@uni-bayreuth.de, johannes.lueers@uni-bayreuth.de, ulbrich@met.fu-berlin.de, ulrike.langematz@met.fu-berlin.de, Cubasch@zedat.fu-berlin.de, mthomas@gfz-potsdam.de, Dieter.Scherer@TU-Berlin.de, csimmer@uni-bonn.de, ahense@uni-bonn.de, a.bott@uni-bonn.de, christian.bernhofer@tu-dresden.de, achatz@iau.uni-frankfurt.de, bodo.ahrens@iau.uni-frankfurt.de, curtius@iau.uni-frankfurt.de, helmut.mayer@meteo.uni-freiburg.de, andreas.matzarakis@meteo.uni-freiburg.de, bendix@geo.uni-marburg.de, jucundus.jacobeit@geo.uni-augsburg.de, martin.claussen@zmaw.de, hartmut.grassl@zmaw.de, daniela.jacob@zmaw.de, klaus.fraedrich@zmaw.de, thomas.frisius@zmaw.de, bernd.leitl@zmaw.de, valerio.lucarini@zmaw.de, michael.schatzmann@zmaw.de, heinke.schluenzen@zmaw.de, gross@muk.uni-hannover.de, hauf@muk.uni-hannover.de, seckmeyer@muk.uni-hannover.de, christoph.kottmeier@kit.edu, klaus.beheng@imk.uka.de, sarah.jones@kit.edu, mlatif@ifm-geomar.de, crewell@meteo.uni-koeln.de, Adolf.Ebel@eurad.uni-koeln.de, die.ehhalt@fz-juelich.de, kerschgens@meteo.uni-koeln.de, saur@geo.uni-koeln.de, speth@meteo.uni-koeln.de, yshao@meteo.uni-koeln.de, tezkan@geo.uni-koeln.de, a.wahner@fz-juelich.de, jacobi@rz.uni-leipzig.de, bernhard.pospichal@uni-leipzig.de, j.quaas@uni-leipzig.de, m.wendisch@uni-leipzig.de, vwirth@uni-mainz.de, spichtin@uni-mainz.de, jaenicke@uni-mainz.de, hoor@uni-mainz.de, stephan.borrmann@mpic.de, George.Craig@lmu.de, "Silke Troemel" <silke.troemel@uni-bonn.de>
Betreff: Forschungsbetrug im WZN
 
Sehr geehrter Herr Prof. Adrian,
 
Im Anhang an diese Email finden Sie erneut die Eidesstattliche Versicherung, in der Dr. Christoph Beck seinen Kernaussagen aus dem Jahr 2007 ueber das in Ihrem Hause durchgefuehrte VASClimO-Projekt  widerspricht.
 
Bedauerlicherweise haelt das Weltzentrum fuer Niederschalgsklimatologie weiter im Namen Ihrer Behoerde an den falschen Aussagen fest und hat auch dieses Jahr wieder neue falsche Aussagen hinzugefuegt.
 
Wie angekuendigt finden Sie im Anhang vorab einen Brief von mir, der Ihnen in den naechsten Tagen per Einschreiben zugehen wird.
 
Da Sie seit Jahren darauf bestehen, meine wahren Aussagen als "unwahre Behauptungen" abzutun, sehe ich mich gezwungen, mit dieser Email einen erweiterten Personenkreis von Ihrer Vorgehensweise in Kenntnis zu setzen.
 
Mit freundlichem Gruss,
 
Juergen Grieser.

