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Subject: Ihre falschen Aussagen ueber meine Arbeit

Herr Schönwiese,

Ich habe nun, zehn Jahre nach der Veröffentlichung des sogenannten VASClimO Datensatzes, ein paper darüber veröffentlicht, wie ich diesen Datensatz erstellt habe. Sie finden es im Anhang.
Leider halten Sie immernoch an den unwahren Behauptungen fest, dass der Datensatz mit Mitteln und im Auftrag des VASClimO-Projektes erstellt und mit Ordinary Kriging interpoliert wurde. 
Ich teile Ihnen erneut meine allertiefste Verachtung darüber mit, dass Sie als VASClimO-Projektleiter mir vorgeschlagen haben, im Status der Arbeitslosigkeit über meine eigene Forschungsarbeit zu lügen, damit Dr. Bruno Rudolf zum Abteilungsleiter befördert, seine Lügen im Names des DWD weiter ausbauen konnte und sein von Ihnen vertuschter Missbrauch von Subventionsmitteln ungestraft blieb. Sie hatten Macht und haben diese missbraucht. 
Weil Ihnen geglaubt wurde, hat selbst der Praesident des DWD sich zu unwahren Behauptungen im Namen der Bundesrepublik Deutschland hinreissen lassen. 
Mit Ihrem Verhalten haben Sie nicht nur mir grossen Schaden zugefügt, sondern auch Verrat an der Wissenschaft, der Meteorologie und dem Forschungsstandort Deutschland betrieben. 
Ich erwarte nach wie vor, dass Sie die Fachwelt für Ihre nachweislich falschen Aussagen um Entschuldigung bitten, die DMG verlassen und fortan darauf verzichten, Aussagen zu wissenschaftlichen Themen zu verbreiten.

Dr. Jürgen Grieser.
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